 Πραγματική Οδύσσεια για τους οπαδούς του ΠΑΟΚ το ταξίδι στην Αθήνα για το παιχνίδι με το γαύρο, αλλά ας πάρουμε τα πράγματα από την αρχή. 

 Δύο ήταν τα πούλμαν με Συνδεσμίτες του ΠΑΟΚ που κατέβηκαν στην Αθήνα. Το ένα ήταν των Συνδέσμων ΣΥΚΕΩΝ και ΝΕΑΠΟΛΗΣ και το άλλο της ΘΥΡΑΣ 4. 

 Η διαδρομή κύλησε ομαλά με μόνη εξαίρεση τη συνάντηση στα διόδια της Μαλακάσας του πούλμαν 

της ΝΕΑΠΟΛΗΣ/ΣΥΚΕΩΝ με ένα πούλμαν οπαδών της ΑΕΚ που πήγαιναν στην Αθήνα, αλλά η αστυνομική δύναμη ήταν αρκετή ώστε να μην υπάρξει το παραμικρό επεισόδιο (μια και δεν υπήρχε λόγος). 

 Γύρω στις 10 το πρωί φτάνει το πρώτο λεωφορείο στα Πατήσια όπου προσπαθεί να "ανακαλύψει" το υπόγειο που θα στεγάζεται ο Σ.Φ. ΠΑΟΚ ΑΘΗΝΩΝ. Ακολουθεί και το άλλο πούλμαν. 

 Με την άφιξή μας στη "γειτονιά" των Πατησίων άρχισαν και οι πρώτες αψιμαχίες με οπαδούς του Παναθηναϊκού που ήταν ιδιαίτερα προκλητικοί μια και την "είδαν" πολύ Ευρωπαίοι. 

Ακολουθεί σύντομη ομιλία και βγαίνει το πρόγραμμα για το πως θα κατευθυνθούμε στο Καραϊσκάκη. Πρόγραμμα που όμως δεν ακολουθήθηκε μια και είναι πάντα "άγνωστε αι Βουλαί του κυρίου". 

Μετά τη συνεννόηση αυτή οι οπαδοί του ΠΑΟΚ διασπάστηκαν και αρκετοί κατευθύνθηκαν στα γνώριμα στέκια της Ομόνοιας μια και δεν υπήρχε ίχνος από οπαδούς του γαύρου μέχρι εκείνη την ώρα. 

Η έκπληξη όμως έγινε από οπαδούς του βαζελου! 

κάποιος αμέριμνος Συνδεσμίτης του ΠΑΟΚ που περιφερόταν στην οδό Μενάνδρου χωρίς να ξέρει ότι πρόσφατα έχει ιδρυθεί εκεί σύνδεσμος του βάζελου, δέχθηκε επίθεση από δύο νεαρούς που όταν κάλεσε βοήθεια κατευθύνθηκαν στο εσωτερικό της πολυκατοικίας που βρισκόταν ο σύνδεσμος. 

Αμέσως έτρεξαν να βοηθήσουν 10 οπαδοί του ΠΑΟΚ που βρίσκονταν κοντά. Μόλις έμαθαν τι έγινε, ανέβηκαν στον 5ο όροφο της οικοδομής και μπήκαν στο σύνδεσμο για να ζητήσουν το λόγο (οι ίδιοι, και όχι με τη βοήθεια της αστυνομίας όπως θα έκαναν άλλοι). 

 Μόλις μπήκαν μέσα, αναγνώρισαν τους δράστες και ακολούθησε η γνωστή συμπλοκή που κατάντησε να γίνει θερινό το Cockneys που αξίζει να σημειώσουμε ότι τελεί υπό την ιδιοκτησία του Γ. Βαρδινογιάννη. 

Στη συνέχεια αποχώρησαν οι οπαδοί του ΠΑΟΚ και ειλικρινά, δεν είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε αν όντως πήραν λεφτά και εισιτήρια από το σύνδεσμο. 

Η ώρα πλησίαζε 2 το μεσημέρι και οι οπαδοί του ΠΑΟΚ άρχισαν να συγκεντρώνονται και πάλι στα Πατήσια για την αναχώρηση για το γήπεδο. 

 Ακριβώς εκείνη τη στιγμή δεχόμαστε επίθεση από 100 περίπου νεαρούς που είχαν διακριτικά από όλες τις ομάδες της Αθήνας, δηλαδή! και γαύρους και βάζελους και χανούμια (η λεπτομέρεια αυτή αρκεί για να καταλάβει ο κόσμος ότι δεν μας επιτέθηκαν γιατί "σπάσαμε" το σύνδεσμο των βάζελων). 

 Ακολουθεί συμπλοκή και απωθούμε τους ψευτόμαγκες της Αθήνας με γυμνά τα χέρια και αλύπητο ξύλο, αλλά όχι με πέτρες, ξύλα και μολότοφ όπως κατηγορηθήκαμε από κάποιους "αόρατους" αστυνομικούς που προσπαθούσαν να βρούνε φταίχτες για να χρεώσουν τις ζημιές από τους δίκαια αγανακτισμένους γείτονες. 

 Τότε ακριβώς γίνεται η επέμβαση της αστυνομίας που με επιστράτευση όλων των δυνάμεων της περιοχής απέκλεισε τα στενά και μας έκλεισε στο σύνδεσμο αρχίζοντας να κάνει συλλήψεις. 

 Σ' αυτό το σημείο κάποιο ανθρωπάκι ονόματι Πασχάλης Λέξας, παντελώς άγνωστος στον ΠΑΟΚτσήδικο κόσμο, που θέλει να λέγεται υπεύθυνος του Σ.Φ. ΠΑΟΚ ΑΘΗΝΩΝ, δείχνει τις άγνωστες πτυχές του χαρακτήρα του. 

 Θυμίζοντας λοιπόν κουκουλοφόρο της κατοχής, συνεννοείται να προσαχθούν στο αστυνομικό τμήμα μόνο οι "αλήτες Θεσσαλονικείς" όπως χαρακτηριστικά μας αποκάλεσε και όχι οι Αθηναίοι που εμείς τους θεωρούμε αδέλφια μας, αλλά αυτός προσπαθεί να τους ξεχωρίσει. Αυτόν τον "κύριο" τον παραδίνουμε στην κρίση του ΛΑΟΥ του ΠΑΟΚ. 

88 οπαδοί του ΠΑΟΚ αφού "ξεχωρίστηκαν" από τον Λέξα οδηγήθηκαν στην Ασφάλεια Κολωνού όπου υπέστησαν χίλια μαρτύρια χωρίς να υπάρχει λόγος. 

 Ευτυχώς που οι υπεύθυνοι των Συνδέσμων είχαν προλάβει να ειδοποιήσουν τον κ. Κασάμπαλη για όλα όσα συμβαίνουν πριν μπουν και αυτοί στην κλούβα οικειοθελώς (για να βρίσκονται κοντά στα μέλη τους) και 

να οδηγηθούν στα μπουντρούμια του Κολωνού. 

Το νέο μαθεύτηκε σαν αστραπή και πήρε τόση δημοσιότητα που θορύβησε τους βουλευτές του ΠΑΣΟΚ που βρίσκονταν στο ξενοδοχείο της αποστολής του ΠΑΟΚ που με τηλεφωνήματα στο διοικητή ασφαλείας Κολωνού προσπαθούσαν να αποφύγουν το σκάνδαλο. 

στο μεταξύ στο υπόγειο της Ασφάλειας άρχισε η εξακρίβωση στοιχείων και το σπάσιμο νεύρων στους ΠΑΟΚτσήδες, ενώ είχαν καταφθάσει και οι 'παθόντες" οπαδοί του βάζελου που έδειχναν ποιοι έσπασαν το σύνδεσμο, παρότι ο Βαρδινογιάννης προσπαθούσε να μας ρίξει στάχτη στα μάπα, λέγοντας πως δεν θα επιδιώξει την ποινική δίωξη όσων αναγνωριστούν. Εν πάση περιπτώσει, γνωρίζαμε με τι καθίκι είχαμε να κάνουμε, ενώ κάποιος του το είπε και Κατ ιδίαν. 

 Τότε ακριβώς εμφανίστηκε ο Λάζαρος Κασάμπαλης στο υπόγειο της Ασφάλειας, πράττοντας αυτό που του υπαγόρευε η συνείδησή του, δείχνοντας ακόμη μια φορά το πόσο κοντά στους Συνδέσμους βρίσκεται. και η είδηση ότι οι ΠΑΟΚτσήδες δεν θα χάσουν το ματς, ήρθε σαν βάλσαμο. 

 Γύρω στις 4 αφεθήκαμε ελεύθεροι και αφού διαπληκτιστήκαμε με τους υπεύθυνους των καναλιών που παρουσίασαν το θέμα σαν τη σύλληψη των μελών της 17Ν, ξεκινήσαμε για το γήπεδο προτρέποντας τον παράγοντα του ΠΑΟΚ να μείνει μαζί μας για να μην έχουμε τα γνωστά παρατράγουδα με την αστυνομία. 

 Στις 4.20 παίρνουμε τον ηλεκτρικό και οδηγούμαστε στο Φάληρο.Στη διαδρομή η ατμόσφαιρα είναι ήσυχη και τίποτε δεν προδίκαζε αυτό που θα επακολουθούσε. 

 Στις πέντε παρά δέκα αντικρίζουμε το Φαληρικό στάδιο, έξω από το οποίο δεν υπήρχε ίχνος αστυνομικού ενώ αντίθετα, υπήρχε περίπου δύο χιλιάδες οπαδοί του γαύρου που απείχαν από την θύρα 7. 

 Μόλις ήρθαμε αντιμέτωποι έδειχναν να μην πιστεύουν στα μάπα τους, αλλά σε λίγα δευτερόλεπτα βρίσκονταν απέναντι μας εκτοξεύοντας χιλιάδες αντικείμενα, ενώ η αστυνομία (που ήταν ελλιπής) υποχωρούσε αδικαιολόγητα και ήταν σαν να μην υπήρχε. 

.Τότε ακριβώς και ενώ ήμασταν στριμωγμένοι στην είσοδο της θύρας 13, γίνεται μεγάλο ντου, ακολούθησαν σκηνές που θύμιζαν πόλεμο, αλλά το σημαντικό είναι ότι οι οπαδοί του ΠΑΟΚ δεν έκαναν ούτε μέτρο πίσω, όπως έκαναν οι άντρες των ΜΑΤ, αντίθετα, ανταπέδωσαν πολλά από τα κτυπήματα, βρισκόμενοι πάντα σε θέση άμυνας. 

Μέσα σ' αυτό το χαμό ποιος είχε μυαλό να σκεφτεί ότι δεν είχαμε εισιτήρια; Κανείς. Κι έτσι όταν είχαμε κυκλωθεί πλήρως από χιλιάδες γαύρους, οι πορτιέρηδες (που ήταν συνδεσμίτες του γαύρου) τόλμησαν να μας πουν ότι δεν μπαίνουμε μέσα χωρίς εισιτήρια και όπως ήταν φυσικό ποδοπατήθηκαν και μπήκαμε μέσα με ντου. 

Ο αγώνας ήταν σκέτη σούπα ενώ οι παίκτες μας δεν ήταν ικανοί να νικήσουν τις φανέλες του γαύρου, γιατί μόνο μ' αυτές παίζανε αντίπαλοι. 

 Η επιστροφή στην Κηφισιά έγινε χωρίς κανένα απολύτως πρόβλημα και αφού αναθέσαμε την υπεράσπιση των τριών παιδιών που κρατήθηκαν ως αναγνωρισθέντες, σε γνωστό δικηγόρο της Αθήνας, πήραμε το δρόμο της επιστροφής, πικραμένοι από την ήπα αλλά χαρούμενοι 

επεισόδια

